
Einbauanleitung Baier-Rollladen Kurbel für VELUX GPL (K-Serie)

Schritt für Schritt Anleitung

1.   Dachfenster in Schwingstellung öffnen. Abb. 1
2a. Wellenführung innen, von innen gesehen rechts oben im Rahmen  
      (Senkschrauben: 1x 3,5 x 16 mm) montieren, siehe Abb. 2a (Rahmenteil) 
      Anschlag in Rahmenecke siehe Pfeile.
2b. Kurbeldurchführung innen, von innen gesehen rechts oben am Fensterflügel mit 

Senkschraube 2x 3,5 x 35 mm montieren. Danach das Loch mit 8 mm winkel-�	
recht durchbohren und die Metallhülse von unten in den Fensterflügel eindrücken. 

      siehe Abb. 2b
3.   Klebefolie an den Montagekonsolen oben entfernen.
4.   Montagekonsolen oben, am Flügelabdeckblech, li./re., montieren, siehe �Abb. 4
5.   Die Montagekonsole muss wie in Abb. 4 am Fensterblech fixiert und fest �ange- 
      drückt werden. Die (Schrauben 4x 3,9 x 16) entsprechend der Nummerierung  
      1-4 festschrauben. Die Schrauben 2 und 4 müssen gerade vorgebohrt werden  
      mit einem Bohrer ø 3mm siehe zu Abb. 5. .
6.   Gleitlager unten, li./re., an den Flügelabdeckblechen � 
      (Schrauben: je 4 St. 3,9 x 16 mm) befestigen, siehe Abb. 6
7.   Loch für biegsame Welle bohren. Dazu von außen durch von innen 
      gesehen rechte Montagekonsole oben 10 mm durchbohren, siehe Abb. 7.
8.   Kompriband zwischen oberen Montagekonsolen anbringen,  
      je nach Bedarf anpassen, siehe Abb. 8.
9.   Rollladen im zusammengeklappten Zustand, nach außen bringen.
10. Biegsame Welle mit dem Außensechskant in Getriebe des Rollladens, 
      von innen gesehen rechts, einstecken.
11. Rollladen auf Dachfenster auflegen. Zunächst untere Führungs- und 
      Gleitschiene in Gleitlager unten einfädeln, siehe Abb. 11. Die Schiene weist
      hierfür kleine Aussparungen auf. Anschließend Rollladen aufklappen und in
      obere Montagekonsole einführen. Dabei biegsame Welle durch vorge-
      bohrtes Loch nach innen führen.
12. Rollladen mittels dafür vorgesehenen Bohrungen am Kopfstück li./re. 
     (Schrauben je 3 St. 3,9 x 16 mm)  befestigen, siehe Abb. 12.
13. Funktion von Fenster und Rollladen überprüfen! 
      Wenn notwendig �Federkraft des Dachfensters nach Herstellerangaben nachstellen. 

Abb. 8 KompribandAbb. 2a (1x 3,5 x 16 senk)Abb. 7 Bohren ø 10mm

Abb. 4 (4 x 3,9 x 16)  
1 x links / 1 x rechts

Abb. 2b (2x 3,5 x 35) Bohren ø 8mm 

Abb. 6 (1x li ./ re.) (4x 3,9 x 16) 

Abb.11 (1x li ./ re.) 

4

2

3
1

→

Abb.12 (1x li ./ re.) (3x 3,9 x 16)

→ →

→
Abb.1

→
→

2

4

zu Abb. 5 Bohren ø 3mm  

Kundendienst: 
Baier GmbH Dachelemente
Adolf-Hättig-Straße 4
77871 Renchen-Ulm
Telefon: 07843 / 94 76 21
Telefax: 07843 / 94 76 33
info@baier-dachelemente.de
www.baier-dachelemente.de

Bedienungs- und Wartungsanleitung:
   
1.	 Dachfenster nur bei geöffnetem Rollladen in Schwingstellung bringen.  

Rollladen in Schwingstellung nicht bedienen.
2.	 Bei Frost den Rollladen nicht bedienen. 

Elektroautomatiksteuerungen sind auszuschalten.
3.	 Rollladen 2 x jährlich an den Umlenkrollen mit silikon-, harz- und fettfreiem 

Wartungsöl warten. Laufschienen reinigen. 

Hinweis: Die Montage eines Rollladens kann den Wärmedämmwert verändern.


